



加力建设宜游城市,扬州4景区门票阶段性降价

30元就可逛瘦西湖 住酒店还能获赠保险

4月26日下午,扬州市召开“3号文件”新闻发布会,出台《关于更好服务游客建设宜游城市的意见》,该文件对瘦西湖、大明寺、个园、何园四大景点实行阶段性优惠。其中,4、5、10三个月的周一至周四(不含节假日),瘦西湖门票优惠至90元;其他月份的周一至周四(不含节假日),瘦西湖门票优惠至30元。

韩秋 臧晓松



瘦西湖景区人头涌动 景区供图



个园竹文化节

新政

主要景点门票阶段性优惠

扬州市政府副秘书长吴军介绍,为引导游客错峰出游,从今年的4月28日起,扬州主要景点门票将实行阶段性优惠。具体优惠政策如下:4、5、10三个月的周一至周四(不含节假日),瘦西湖门票优惠至90元,大明寺、个园、何园门票优惠至20元;节假日和周末,瘦西湖门票150元,大明寺、个园、何园门票45元维持不变。其他月份的周一至周四(不含节假日),瘦西湖门票优惠至30元,大明寺、个园、何园门票优惠至20元;节假日和周末,瘦西湖门票优惠至60元,大明寺、个园、何园门票优惠至30元。优惠政策试行至2018年2月28日(注:节假日包括黄金周和小长假,周末为周五至周日)。

另据介绍,4、5、9、10四个月在瘦西湖、大明寺、个园、东关街、何园等主要景区之间开通免费直达公交;节假日在市区周边设置6个临时换乘中心,增加免费停车位并提供免费换乘;在扬泰机场、西部客运枢纽、汽车东站设立落地自驾租车服务点;形成覆盖乡村旅游点的公交服务网络,解决旅游出行“最后一公里”问题。

住酒店送旅游平安险

扬州市旅游局有关负责人介绍,凡在扬州主城区酒店入住的游客,从办理入住登记起至离开扬州主城区期间可免费享受1份旅游平安保险(人身意外伤害保险)。

发布会上,扬州市公安局有关负责人介绍,为了树立警察是“扬州旅游第一形象”,对外地车辆因不熟悉路况发生的交通违法行为,在符合有关法律法规的前提下,实行人性化执法。外地车辆在扬发生轻微交通事故的,及时

到场处理,启动快速处置程序。在公安检查站、治安卡口、执勤执法平台设立旅游咨询服务站,公安民警统一配备旅游便民服务包。同时为了更好地管理旅游市场的治安等,扬州还将成立旅游警察支队。

不仅如此,扬州市有关方面还将规范酒店住宿价格,同时推行温馨体验式酒店服务。全市15家国资宾馆将率先配备城市小书房(书吧)、儿童游乐区等休闲设施,医务室配备心脏除颤器,客房卫生间设置一键式紧急呼救系统,并逐步在全市酒店行业推广。对国资宾馆服务质量进行评价,形成扬州特色服务品牌。

5分钟就能找到厕所

另据了解,2017年在古城区、蜀冈-瘦西湖景区实现旅游厕所全覆盖,设置醒目的日夜间指引标识,游客步行5分钟内即可找到厕所。各县(市、区)、生态科技新城、瘦西湖景区,每家新建、改造旅游公共厕所12座以上,全市达到100座以上,其中50%达到2A级以上厕所标准。而针对手机一族外出旅行时刻在线的需求,2017年扬州将实现“yangzhou-free”免费WIFI在市区公共区域和主要游客消费场所的全覆盖。为方便游客出行,今年扬州将进一步完善公共自行车系统,实现公共自行车租赁点在主要景点和酒店周边的全覆盖。

在扬州旅游遇到麻烦怎么办?当地旅游部门还介绍,拨打12345政府服务热线就能搞定!“12345”政府服务热线作为接受游客咨询、投诉和救助的主要平台,24小时值班、15秒内接听应答,最快速地响应游客需求。实现市区范围内发生的旅游投诉事件,受理部门10分钟内与游客联系,需现场处理的,原则上30分钟内到达现场。

访谈

门票降价 景点早已未雨绸缪

淡季门票降价,对景点的收入影响最大,景点方面持什么意见呢?现代快报记者了解到,这次降价瘦西湖是影响最大的景区,但瘦西湖方面表示,他们已经在减少门票依赖上有了调整,主导思想就是实行了两个转变。

“我们早已未雨绸缪,实行从门票经济往产业经济转变,从观光旅游往文化休闲、互动体验转变。”扬州瘦西湖风景区管理处主任金川对记者说。

据了解,今年瘦西湖景区已推出“瘦西湖游礼”这个品牌,有几百种文创旅游产品,一下子丰富了瘦西湖旅游产品的内涵。金川介绍,目前瘦西湖景区已经开发了许多文创产品、非遗项目以及演艺。已经逐步将景区内的厅馆用起来,游客们可从过去看景,到现在的不仅赏景,还可进厅馆体验互动。

金川说,在经营上瘦西湖将更侧重于体验休闲,原汁原味的非遗文化卖点,一边吃饭喝茶一边听扬州评话都会成为新的体验项目。也就是说,提供优质的服务,让游客愿意在这里消费。

除此之外,扬州个园也在拓展经营方面开始新的尝试,打造了相关主题的小剧场。据介绍,今后,扬州将全面大力推动景区“旅游+”建设,通过不断增加增值服务,丰富景区参与性体验性项目,提升景区品质,进一步增强扬州旅游的吸引力。

世相

封堵4S店大门还咬民警 奔驰车主夫妇被拘

为了迫使4S店全额退还已使用近7000公里的刹车片费用,泰州一对夫妇周某和石某用车辆封堵4S店大门,周某夫妇不但不听现场民警劝阻还咬民警。近日,泰州海陵警方对周某夫妇分别采取行政、刑事强制措施。

这次封门事件是由车辆维修引发的。周某有一辆奔驰E3003月份到了保养期,于是到奔驰4S店保养,4S店按其要求更换了刹车片和刹车盘。

4月23日,周某来到4S店反映刹车有问题,要求换回原有的刹车片并要求全额退还其费用。4S店同意为其更换,

但对已被周某使用近7000公里的刹车片产生的折损要收取费用,周某不同意。为迫使4S店全额退款,周某打电话让其妻子石某开来一辆福特小型客车,夫妇二人用奔驰车和福特车封堵了4S店大门。

4月23日17时许,京泰派出所民警接110指令迅速前往处置。民警多次劝阻并要求周某和石某将车挪开,两人均不听劝阻。因二人的行为已违法,民警传唤夫妇二人接受调查,石某不但不配合,还以抢警车钥匙、拦挡警车、咬民警的方式拒绝接受调查。

张根勤 毛晓华

冒牌总经理QQ里下指令 会计转身汇出近60万

日前,广西钦州警方与江都警方取得联系,称他们近日打掉了一个网络通讯诈骗团伙,其中一起案件涉及江都的某企业。犯罪嫌疑人冒充该企业总经理,用微信、QQ等方式与企业会计联系要求汇款,并最终骗得59.6万元人民币。随即,民警与该企业的会计进行联系,会计并不知道自己已经上当受骗了,“这些骗子真是太可恶了!”

据悉,3月30日下午,一名诈骗分子拨打了受害企业的前台电话,自称自己是企业老总,让前台发一份花名册。

前台人员平时与老总接触不多,信以为真地向“骗子”发去了企业的花名册。此后,嫌犯通过花名册与会计联系,发信息让会计加入所谓的“新工作”QQ群、微信群。“我看群里面也有单位里的其他同事的名字,也就没怀疑。谁知道,居然都是骗子设的‘骗局’!”会计义愤填膺地说,“骗子”通过私聊让自己汇款59.6万,“他说他在开会,不方便打电话。我们老板正巧在外面出差,我当时也没有多想,就听从了‘骗子’的指示,去汇款了。”王诚 刑暄 臧晓松

速读

高邮检察院获国际微电影大奖

4月23日,第六届中国国际微电影节颁奖晚会暨第七届中国国际微电影节启动仪式在北京举行。由高邮检察院拍摄的微电影《陪》从2086部参赛作品中脱颖而出,获得了“第六届中国国际公益微电影奖”。该院检察长顾勇作为代表应邀参加了在北京电影学院举行、中央电视台现场录制、新华网等多家媒体同步直播的“第六届中国国际微电影

节”颁奖典礼并上台领奖。

《陪》剧本由高邮检察院干警执笔,角色由该院干警出演,场景的选择和布置也主要在该院、学校和家里。可以说这是该院自编自导、本色出演的一部结合检察工作职能宣传和检察官真实办案经历制作的微电影,反映了当代检察官追求公平正义理想、勇于担当、甘于奉献的感人故事。

陈宏明 臧晓松

全国少先队辅导员到泰兴观摩

4月26日上午,2017年全国少先队辅导员培训班现场观摩会在泰兴举行,来自全国各地的400多名少先队辅导员,先后到泰兴市鼓楼小学和泰师附小东润校区,观摩泰兴市少先队工作的做法和经验。

上午8点半,在鼓楼小学的操场上,学生们表演了交警指挥方阵、军体拳方阵、旗语方阵、战地救护、消防演练等。

近年来,泰兴市鼓楼小学在实践中形成了以“少年军校”为载体,先后成立了少年

武警学校、少年消防学校、少年军医学校、小教官训练等4所少年军校。特色鲜明的国防主题教育活动。

在泰师附小东润校区,辅导员们观看了“诚信银行”游戏课程,参加了“乘漂流之舟,享成长之乐”的主题中队活动。孩子们通过回顾六年来在图书漂流活动中发生的故事,感谢图书漂流活动培养了他们悦读、分享、诚信、尊重、讲责任、勇担当的品质。

孙纪刚 尹有文